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clique aqui para conhecer o material completo
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Se vocer

¥ Precisa economizar tempo nos estudos;
¥ Busca potencializar a memorizacdo;
v Quer transformar seus estudos em um processo

eficiente.

Entdo, nosso guia de estudos é perfeito para vocé!

Vocé ja enfrentou a frustracdo de estudar horas a fio e,
na hora da prova, esquecer tudo? Isso ndo precisa mais
acontecer!

Explore dicas estratégicas elaboradas para fixar o
conteldo de forma sélida em sua meméria, tornando-se
um candidato mais preparado e confiante.
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Direcione seu foco para o que realmente
cai na prova.

E hora de abandonar métodos de estudo
inadequados e buscar uma abordagem mais eficaz.

Pov que escolher 0 Memoviza.at?
© Foco no que realmente cai na prova.

= Dicas elaboradas para garantir aprendizado eficaz.

1§ Presenteie-se com o conhecimento que faz a diferenga.
@Dicas estratégicas para fixar o contetdo na meméaria.

BlLayout personalizado, pensado para facilitar a memorizagdo.

fiCompanhia nessa jornada até a sua aprovagdo.

NOSSA AMOSTRA OFERECE MAIS DO QUE

: SiMPLES CONTEUDO

£ UM PRESENTE PARA VIOCE, EMBALADO COM -~
CONHECIMENTO QUE FAZ A DIFERENCA. o

-
.
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EQUAGAO DE SEGUNDO GRAU 0

Uma equagdo de segundo grau é uma equagdo algébrica que pode ser escrita
na forma geral:
ax*+bx+c=0

« Onde: x é a variavel (a incégnita que estamos tentando encontrar).
e a, b, e c séo coeficientes constantes, com a sendo diferente de zero.

A solugdo de uma equagdo de segundo grau pode envolver até duas solugdes
diferentes para a varidvel x. Essas solucdes podem ser nimeros reais ou numeros
complexos, dependendo do valor do discriminante (A), que é dado por:

A=b?*-4ac

e Se A>0, a equagdo possui duas solugdes distintas e reais para x.
e Se A=0, a equagdo possui uma Unica solug¢do real para x.
 Se A<0, a equagdo possui duas solugées complexas (ndo reais) para x.

Para encontrar as solugdes de uma equacido de segundo grau, vocé pode usar a férmula

quadratica, que é:
—lot Jp*-4ac
K= 20
e Onde: + indica que existem duas solugdes, uma com o sinal positivo e outra

com o sinal negativo.
e VA é araiz quadrada do discriminante.

Por exemplo, para resolver a equagdo x2-4x+3=0x2-4x+3=0, vocé pode calcular o
discriminante primeiro:

A=(-4)2-4-1-3=16-12=4
Como A>0, a equacgéo possui duas solugdes reais. Vocé pode usar a férmula quadratica

para encontrar essas solugdes: Y VI 4i9 941

Ly 2

Portanto, as solugdes sdo x=3 e x=1.
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MATEMATICA BASICA

A porcentagem € uma maneira
comum de expressar uma
proporcio ou fragdo em
relacdo a 100.

O simbolo de porcentagem (%)
é usado para representar uma
quantidade como uma fragdo de
100. Por exemplo, 25%
significa "25 em cada 100."

TLEMBRE-SE!

50 % é a metade de
qualquer valor!

COMO FAZEMOS ESSE CALCULO?

PORCENTAGEM DE AUMENTO E DESCONTO

Aumento 20% de R$ 500,00 Desconto 20% de R$ 500,00
500 = 100%

100% - 20% = 80% = 0,8

0,8 X 500 = R$ 400,00

500 = 100%
100% + 20% = 120% = 1,2
1,2 X 500 = R$ 600,00
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A sequéncia de Fibonacci é uma sequéncia de numeros que comec¢a com os dois
primeiros numeros iguais a 1 e 1 (ou as vezes 0 e 1) e, a partir do terceiro nimero
em diante, cada nimero na sequéncia é a soma dos dois niumeros anteriores.

1,1,2,3,5, 8,13, 21, 34, 55, 89,144, ...

Para gerar a sequéncia de Fibonacci, vocé comegca com 1 e 1. Em seguida, adiciona
1 + 1 para obter o terceiro nUmero, que é 2. Depois, vocé adiciona 1 + 2 para obter o
quarto numero, que é 3, e assim por diante.

A sequéncia de Fibonacci continua indefinidamente, sempre adicionando os dois
termos anteriores para obter o préximo termo. A medida que vocé avanca na
sequéncia, a proporgdo entre os termos consecutivos se aproxima do nimero aureo
(Phi), que é aproximadamente igual a 1,61803.

VEIJA ABAIXO COMO ISSO FUNCIONA NA PRATICA

1.LF1=1

2.F2 =1

3 F3=F1+F2=1+1=2

AFA=F2+F3=1+2=3 1, sen=1

5 F5=F3+F4=2+3=5

6.LF6=F4+F5=3+5=8 Fn= 1,5en=2
JFI=F5+F6=5+8=13

8 F8=F6+F/=8+13=2] Fn=1+Fn=2,5en23

9.F9=F/+F8=13+21=34
10.E assim por diante...
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No célculo de juros simples, a porcentagem do
juro é calculada sempre sobre o valor
principal emprestado (ou investido) durante
um determinado periodo de tempo.

aplicada apenas ao valor principal, e essa porcentagem permanece
constante ao longo do tempo.
A FORMULA PARA CALCULAR JUROS SIMPLES E:
J=P-r-t

@ Os juros simples sdo chamados "simples" porque a porcentagem de juros é

Onde:
e J é o montante dos juros.
P é o valor principal (ou o valor inicial emprestado ou investido).
e r é a taxa de juros por periodo, geralmente expressa como uma fragcdo ou

decimal.
e téotempo em que o dinheiro & emprestado ou investido, geralmente em anos.

EXEMPLO DE JUROS SIMPLES:

Suponha que vocé empreste R$ 1.000 a uma taxa de juros simples de 5% ao ano
durante 3 anos. O calculo dos juros simples pode ser feito da seguinte forma:
J=P-r-t
Onde:
e P é o valor principal (R$ 1.000).
e ré ataxa de juros por periodo (5% ou 0,05).
e té otempo em anos (3 anos).

Substituindo os valores na férmula:
J=1.000:0,05"3
J=150
Portanto, os juros simples neste caso seriam de R$ 150.

Jowew amnotages agui
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ANALISE COMBINATORIAII

0 QUE ISSO SIGNIFICA?

Dirichlet, é uma ferramenta importante para demonstrar a existéncia de
padrées ou ocorréncias em problemas que envolvem a distribuicdo de
objetos em conjuntos.

@O Principio da Casa dos Pombos, também conhecido como Teorema de

Ele ajuda a destacar a importancia da anélise de casos em que a quantidade
de objetos excede o numero de recipientes ou casas disponiveis.

O Principio da Casa dos Pombos afirma o seguinte:

"Se n objetos s@o distribuidos em m recipientes, onde n>m, entédo pelo menos um
dos recipientes deve conter mais de um objeto."

Em outras palavras, se vocé tem mais objetos do que recipientes disponiveis para
colocé-los, pelo menos um dos recipientes tera que "abrigar" mais de um objeto.
Isso é semelhante a ideia de que, se vocé tem mais pombos do que casas, pelo menos
uma casa terd mais de um pombo.

. No entanto, é importante exercer cautela ao tirar conclusées baseadas
J\ nesse principio, pois é possivel criar questées que podem induzir a
~— . confusées em sua aplicacgéo.

———

Jowow anotages aguis
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" RESULTADO! >

Transforme seus sonhos em aprovagdo! Com 0 NOSso
método inovador, vocé ndo perde tempo, vocé ganha
conhecimento. Descubra como estudar menos e
aprender mais, com dicas estratégicas, gatilhos
emocionais e reviséo acelerada.

Sei que vocé se dedicq, estuda intensamente e absorve
uma vasta quantidade de informacgdes.

No entanto, durante as avaliagdes, parece que algo
sempre sai fora de lugar, resultando em escolhas
incorretas e, consequentemente, reprovagdo.

A questdo pode residir no foco dos temas menos
relevantes e na falta de aplicagéo de técnicas
apropriadas para consolidar o conhecimento adquirido.

Diga adeus aos métodos ultrapassados e a confus@o nos
materiais. Seja eficiente na preparacdo e invista no

sl melhor para o seu futuro
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SEU CAMINHO PARA O SUCESSO
COMEGA AGORA! -~
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SRR Acesse nosso Instagram (R
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